2015. marcius 16. Adatbazis alapu rendszerek 1.ZH

NEV: EHA:

Adott az alabbi tabla:
TRAKTOR
(azonosito NUMBER(6), nev VARCHARZ2(20), szin VARCHARZ2(20), loero NUMBER(6))

1. Explicit kurzorral jard végig a 'rikitd kék' szinl traktorokat az azonosito sorrendjében, és
egyenként fesd at 6ket az alabbi szabalyok szerint:

— legyen 'rézsaszin', ha a l6ereje kisebb, mint husz

— legyen 'céklavorés', egyébként.

Szikség szerint hasznalj valtozokat.

(3,5 pont)

2. Kérj be egy szamot a felhasznalotol az X helyettesité (substitution) valtozoba!

Hozz létre egy gydjtétablat, melynek elemeinek tipusa megegyezik a TRAKTOR tabla nev
oszlopanak tipusaval (még akkor is, ha azt késébb modositanak)!

A gy(jtétablaba 7. soraba tarold el a nevét annak a traktornak, melynek léereje pontosan X!
Ezutan irasd ki a gy(jtétablaban 1év6 elemek szamat! (Kérd le, még ha tudod is, hogy 1.)
Ha valamikor kivétel torténik tul sok vagy tul kevés visszaadott sor miatt, kezeld le, és irass
ki egy hibatizenetet!

(2,5 pont)

3. Hozz létre egy tarolt figgvényt, mely NUMBER tipussal tér vissza, és egy paramétere van!
A paraméter tipusa legyen VARCHAR2(20)!

A paraméter alapértelmezett értéke legyen 'Rustbucket'!

Az eljaras torolje azokat a traktorokat, melyeknek nevében szerepel a paraméterben atadott
sztring!

Implicit kurzor segitségével allapitsd meg, hany sor torl6dott, és ezzel térjen vissza a
fuggveny!

(1,5 pont)

4. Deklarald a NUMBER tipusu MEDDIG konstanst, értéke legyen 8!

Egy VARCHARZ2(100) tipusu valtozéba flizd 6ssze a szamokat 1-t61 MEDDIG-ig!

Minden szam utan keruljon egy vesszd!

Ha az dsszeflizés utdn mar hosszabb volna a sztring, mint 100, dobj egy sajat kivételt, és
kezeld is le, olyan modon, hogy kiiratod a 'Tul hosszu!' hibalzenetet.

Segitség: a LENGTH() fliggvény visszaadja a paraméteril atadott sztring hosszat.

(2,5 pont)

Maximalis pontszam: 10 pont.
Rendelkezésre all6 idd: 60 perc.
Sok sikert!



